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«KpecTuku — HonnKn»

Kpurepuu
OLCHUBAHMSA:

«5» — HeT OIIHNOOK
«4» —1 -2 ommmOKkm
«3» —3 -4 omnOKku
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vripeoesisieM memMy
VDO KA

Xouy
Hay4YnTbCS
HaxoAuTL ...

IL1omaas NpAMOYroJIbHUKA U
KBajapara
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¢ Xou4y y3HaThb ...



[lnaH

eBbiBeCcTU hopmMyny HaxoXXgeHus
nnowaaun NpsAMoyrofibHMUKa u
KBagparta.

*ANropuTM HaxXoXXaeHus
nnowagu.

* TpeHUpoBaTbCA Ha
ynpaxXHeHusX.



UsmepeHue nnowanen puryp

lem? U3mepuTb nnowapb urypbl —

9TO 3HAYUT CPaBHUTDb €e C
KBaapaTHbIM CaHTUMEeTPOM.

[ns 3TOro BbISICHUM.
CKoOnbKO pa3 KBagpaTHbIU
CaHTUMETP YIFIOXMUTCA Ha
Heu.




3T0 NPAMOYTO/IbHAK CO CTOPOHaMU 6 CM 1 4 cM.

PaSAeﬂMM ero Ha KBajgpaTtHble CaHTUMeTpbl.

— OnvHa
NPAMOYroNbHUKA
WnpuHa
NPAMOYTroNbHUKa
CKONbKO NO/OC C KBagpatamu nony4yunnocs? 4
CKONbKO KBaapaToB B Kaxou nonoce? 6
Kak y3HaTb, CKO/IbKO BCEro KksagparoB? 6*4=24
YT0 Takoe 67
YTo Takoe 47

CpenaiiTe BbIBOJ, KaK HaiTu NaoLwaab NpAMoyronbHuKa?



Snp=a” b,
roe a — AnvHa, b —lWwnpuHa



AJIITOPUTM
1. Uameputb ANuHYy (a)
2. AamepuTtb LLMPUHY (B)
3. 3anucartb hopmyny S.
4. [loacTaBUTL
3Ha4YeHus.
5. Bbluncnurtb



TECT

1 B) CMZ «5» — HeT OIIUOOK
5 ) 7%2 «“4» —1 -2 ommmodKu
. ) 3» —3 —4 omuoKu

3. B)21cm? «2» —5 u 0ostee
4. a)2CM N 7cm

5. a)25cMm?



[loaBoaum ntor ypOKa

[Xopowo nony4yanocb

[lHago noBTOpUTL

[IMHe o4yeHb NOHpPaABUINOCL

0A xo4y cka3aTb «crnacmdoo»

A xo4y nocoBeToBaThb
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[lomallHee
3ajaHue
CTpP. 91 Ne 2



Haiiaure miomanab (pUurypbl, M300paskéHHOM HA PUCYHKeE, €CJIU
YCJIOBUTBHCH, YTO JJIMHA CTOPOHBI KAXKIA0M KJIETKH paBHa 1 cm.
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Haiiaure miomanab (pUurypbl, M300paskéHHOM HA PUCYHKeE, €CJIU
YCJIOBUTBHCH, YTO JJIMHA CTOPOHBI KAXKIA0M KJIETKH paBHa 1 cm.




Haiiaure miomanab (pUurypbl, M300paskéHHOM HA PUCYHKeE, €CJIU
YCJIOBUTBHCH, YTO JJIMHA CTOPOHBI KAXKIA0M KJIETKH paBHa 1 cm.
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